

Váš dopis značky / ze dne	Naše značka	Vyřizuje / linka	Liberec
	CC/OŘ/Fry1/15-PP	Pýchová/724 365 227	9.2.2016

Dodatečné informace č.6

„Rekonstrukce ulice Lužická a V Úvoze ve Frýdlantu vč. inženýrských sítí“

Vážení zájemci o výše uvedenou veřejnou zakázku,

v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb. v platném znění (dále jen „zákon“), Vám zasíláme dodatečné informace v rámci tohoto zadávacího řízení, které bylo zadavatelem, Městem Frýdlant, vypsáno formou otevřeného řízení zveřejněného ve Věstníku veřejných zakázek dne 11.1.2016 pod evidenčním číslem VZ 525901.

Dotaz č. 1:

V Návrhu smlouvy o dílo je v čl. XV. odst. 4. Nebezpečí škody na věci a přechod vlastnického práva uvedeno následující: „Splnění této povinnosti zhotovitele je zajištěno zárukou za provedení díla.“ Znamená to, že budou Objednatelé před podpisem smlouvy o dílo požadovat předložit Záruku za provedení díla? Pokud ano, prosíme Vás o určení požadavků na Záruku za provedení díla, které jsme v Zadávací dokumentaci nenašli.

Odpověď:

Zadavatel nepožaduje předložení bankovní záruky za provedení díla. Sporné ustanovení v odst. 4 článku XV. smlouvy zadavatel vypouští a v příloze zasílá upravený návrh smlouvy o dílo (Příloha č. 5 ZD).

Dotaz č. 2:

V textové části Zadávacích podmínek je uvedeno v čl. V. Doba plnění následující:

„II. etapa bude z převážné části realizována a předána k předběžnému užívání v roce 2017. Objekty FVS, a.s. budou v rámci této etapy ve 100% realizovány a uhrazeny v roce 2017, část financovaná Městem Frýdlant bude v roce 2017 uhrazena na základě skutečně provedených prací tak, že v roce 2016 budou dodavateli uhrazeny faktury (v součtu za oba zadavatele) max. do výše 7.500.000,- Kč vč. DPH. Zbýlá část této etapy bude dokončena a do 95% uhrazena v roce 2018. 5% z celkové ceny etapy bez DPH bude pozastávka splatná po uplynutí záruční doby této etapy. Celková doba realizace této etapy nesmí být delší než 5 měsíců s tím, že do této lhůty se nezapočítává doba přerušení prací z důvodu nedostatku finančních prostředků zadavatele.“

Chápe uchazeč správně, že může nastat i situace, kdy Zhotovitel zahájí a dokončí práce II. etapy v roce 2017, ale uhrazení nastane až v roce 2018? Pokud ano, žádáme zadavatele o upřesnění, v jakém nejzazším termínu budou práce II. etapy uhrazeny do výše 95%.

Dále se domníváme, že v citovaném textu Zadávací dokumentace je chybně uvedeno, že práce II. etapy budou uhrazeny v roce 2016, když práce mají být zahájeny až v roce 2017.

Odpověď:

Ano, v citovaném textu zadávací dokumentace je překlep v letopočtu, má být skutečně rok 2017. Dále uchazeč chápe správně, že může nastat i situace, kdy zhotovitel zahájí a dokončí práce II. etapy v roce 2017, ale její uhrazení nastane až v roce 2018. V takovém případě je nejzazším termínem pro úhradu 31.3.2018.

Tyto dodatečné informace jsou zasílány všem známým zájemcům a zároveň budou zveřejněny na profilu zadavatele.

S pozdravem




Petra Pýchová, DiS.
projektový manažer
Compet Consult s.r.o.

Přílohy:

Příloha č. 5 ZD - Návrh smlouvy o dílo – 8_2_2016